
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 
Tirsdag d. 25. januar 2022 

 
 
A. DRØFTELSER  

Nyt fra ledelsen  
 
Status på corona 
Corona fylder rigtig meget for både ledelse, kontorpersonale og pædagogisk personale 
lige nu, hvor smitten vælter ind hos både børn og medarbejdere, men det foregår sådan 
set stille og roligt. Det er stor forskel fra starten, hvor himmel og jord – og et helt 
lederteam - blev sat i bevægelse, når der var en smittet i en klasse.  
Det er et stort puslespil at vikardække, så ledelsen assisterer hver dag med opgaven.   
 
Der er stor opbakning fra lærere og pædagoger til at få kabalen til at gå op; det er dejligt 
at opleve den store velvilje til at hjælpe. Også forældrene bakker op og har forståelse for 
den situation, vi står i. De er gode til at informere os, når der er smitte hos børnene.  
Vi har fået spørgsmål til, om vi kan skrive enkeltvis frem for de lange tråde i Aula, som 
opleves lidt tungt for forældrene. Her har vi holdt på, at det bliver FOR uoverskueligt for 
os, for så har vi en tråd pr. forælder.  – tråden giver os overblikket over smitte i de 
enkelte klasser.  
 
Derudover får vi hele tiden nye restriktioner og retningslinjer, som vi skal forholde os til. 
De nyeste fra i går lemper jo meget på det hele, så det er spændende at se, hvordan det 
går. Smitten buldrer så meget nu, så måske gør det ikke den store forskel.  
 
Input fra medarbejderrepræsentanter:  
Nogle medarbejdere er stadig bekymrede, mens andre undrer sig over, ikke at have fået 
det endnu – men venter at det sker hvert øjeblik.  
Det er rart, at vi alle er på skolen og kan hjælpe med at løfte opgaven, fremfor at sidde 
hjemme hver for sig til online-undervisning.  
Det giver en oplevelse af sammenhold, at vi alle gør, hvad vi kan for at hjælpe hinanden 
bedst muligt.  
 
Input fra forældrerepræsentanter:  
Imponerende som I holder skuden kørende; I gør det rigtig godt. Mængden af 
informationer opleves som passende.  Fint I der bliver justeret i den måde I informerer 
på undervejs, når det viser sig, at noget ikke fungerer.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
Læringssamtale den 4. februar  
Læringssamtalen er den metodik, som afløser den tidligere kvalitetssamtale. Den blev 
hold på baggrund af kvalitetsrapporten, som indeholdt alverdens data.  
I Læringssamtalen vælges data ud, som vi selv har lyst til at blive klogere på og arbejde i 
dybden med. Det bliver omdrejningspunktet for en læringssamtale med BU-chefen, hvor 
man drøfter, hvordan vi kan handle på det.  
Her under corona er samtaleformen startet op på øvebasis. Vi kommer snart til 3. 
samtale (den 4. februar) Her skal SLF-ressourcepersonerne med og 1-2 
bestyrelsesmedlemmer. Vi zoomer ind på begrebet læringslyst, som vores elevråd også 
har arbejdet med gennem tegninger, spørgeskemaundersøgelser og data fra 
trivselsrapporten.  
 
Den kommunale sundhedsmåling kommer snart, men vi har et hængeparti med 
trivselsmålingerne. Vi har kun rapporten i papirform, så det udfordrer at gå i dybden 
med dem til online-møder. Vi tager det til et fysisk møde, så snart det er muligt.  

 

B. Vores arbejdsgrupper  
 
Trafik: Skolevejsanalysen er i sin undersøgende fase. Det vil være godt at kigge på, 
hvilke ønsker der kunne være for forbedringer af vores skolevej. Det er en gylden 
mulighed for at få meldt noget ind. Der er stor politisk bevågenhed på det – og en del 
midler afsat. Næsten alle projekter fra den seneste skolevejsanalyse (for 4 år siden) er 
gennemført, så får man noget med her, er der stor sandsynlighed for at der faktisk sker 
en ændring  
 
Der er et nyt lokalt medie, som har sat fokus på cykelstien på Hjulbjergvej, som mange 
synes starter og slutter uhensigtsmæssigt.  
 
Marie og Charlotte kigger på det sammen med Ditte (og evt. Klaus) – så der kommer 
input fra os.  
 


